



**В Белогорске определили победителей конкурса на соискание муниципального гранта. Заседание экспертной комиссии состоялось 10 апреля под председательством замглавы по соцполитике Галины Бурмистровой. В числе участников - семь некоммерческих организаций и учреждений города, которые представили одиннадцать социально-значимых проектов по трём направлениям: «Год семьи», «Сохранение исторической памяти» и «Цифровое решение».**

- Этот конкурс ежегодно ждут и специалисты различных бюджетных учреждений города, и общественные организации, - рассказали участники. - Идей, которые можно было бы воплотить, возникает в процессе работы немало, но реализовать их только лишь за счёт бюджетных средств не всегда представляется возможным. Так что конкурс грантов - это действенная поддержка города, которая доказывает, что мечтать не вредно. И тот, кто ставит цель, тем более социально значимую, непременно её достигает.

В состав экспертной группы вошли представители администрации, горсовета, образования, культуры, а также правового управления. Каждый представленный проект получил оценку, был рассмотрен и изучен.

- Все проекты достойные, - отметила Галина Бурмистрова. - Инициативы содержательные, проработанные, интересные. Нам предстоит отобрать лучшие.

Как и в прошлом году, в этом на поддержку соискателей гранта в городском бюджете предусмотрено полмиллиона рублей. В направлении «Год семьи» предпочтение было отдано сразу четырём проектам. Два из них представил центр дообразования, по

одному - народный театр и краеведческий музей.

- «На буксире в лето», - так называется проект, который предусматривает организацию досуга подростков, требующих особого внимания, - пояснили члены экспертной комиссии. - Он позволит организовать трёхдневную профильную смену в загородном лагере «Мелиоратор».

Проект «Математический клуб» подразумевает занятия с одарёнными детьми и приобретение раздаточных комплектов. Победа проекта «Юбилей театральной семьи» белогорского народного театра позволит купить ткань и пошить сценические костюмы для постановки спектакля «Аленький цветочек». Ещё один проект в этом направлении авторы назвали «Из поколения в поколение». Он предполагает организацию мероприятий, посвящённых важным семейным праздникам, таким как День защиты детей, День матери, День отца, День семьи, любви и верности.



В рамках муниципального гранта также предусмотрена поддержка проектов, направленных на военно-патриотическое и спортивное воспитание молодёжи. В числе победителей - белогорский центр тестирования ГТО. Ему будет предоставлена грантовая поддержка из городского бюджета в размере 120 тысяч рублей. Эти средства планируется направить на приобретение оборудования для организации электронного тира.

- Стрельба из электронного оружия является одним из направлений выполнения нормативов комплекса ГТО, - рассказала руководитель центра Любовь Ткаченко. - Без его выполнения зачастую невозможно присвоение знака отличия ГТО. В числе преимуществ электронного тира травмобезопасность и мобильность. Проекционное оборудование эргономичное и модульное, с высокой пропускной способностью. Кроме этого не требуется подготовка специализированного помещения. Конечно, мы очень рады, что конкурсная комиссия оценила проект.

В номинации «Цифровое решение» победителем стал проект «Дрон-биатлон». Его направление - проведение спортивных мероприятий и приобретение необходимого реквизита. В этой же категории победил проект «Интернет без границ» от общественной организации «Союз пенсионеров».

В ближайшее время по результатам конкурса будет подготовлено распоряжение, после чего деньги переведут победителям для реализации социально-значимых проектов.

**Анастасия Чернявская**